



Trattoria Campo - da Franco Speisekarte

https://speisekarte.menu Ludolfstraße 43, Hamburg, Germany (+49)04038642968,(+49)40038642968,(+49)4038642968 - http://www.trattoria-campo.de

Die Speisekarte von Trattoria Campo - da Franco 's aus Hamburg beinhaltet 22 Gerichte. Im Durchschnitt kosten Gerichte oder Getränke auf der Speisekarte ca. 12 €. Die Kategorien können auf der Speisekarte unten eingesehen werden. Was Meta Petersen an Trattoria Campo - da Franco mag:

Ich weiß nicht, was ich sagen soll, es ist immer ein Vergnügen. Es ist nur Familie da. Immer ein schönes Wort und die Atmosphäre nur oben. Es spielt keine Rolle, was der Hammer ist. Geschmack ist immer 100% oder soger besser. Wir fahren seit 8 Jahren nirgendwohin. Seid auch treu seit der Spitze der Welt Weiterlesen.

und die Atmosphäre nur oben. Es spielt keine Rolle, was der Hammer ist. Geschmack ist immer 100% oder sogar besser. Wir fahren seit 8 Jahren nirgendwohin. Seid euch treu seit der Spitze der Welt Weiterlesen. Trattoria Campo - da Franco aus Hamburg serviert leckere, gute mediterrane Küche mit seinen typischen Speisen, und Dich erwartet klassisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Du kannst Dich auch auf schmackhafte vegetarische Küche freuen, an der Bar, kannst Du Dich bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen.

Trattoria Campo - da Franco Speisekarte



Alkoholische getränke

CORONA

Meeresfrüchte

TINTENFISCH

Wrap

DER ITALIENER

Pizza ø 28cm

PIZZA CAMPO \$13.0

Pizza – klein á 28cm

PIZZA CON GAMBERI \$17.4

Cold*

OASE

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

TUNFISCH

BUTTER

Pizza

	PIZZA-SALAMI	\$13.0
	PIZZA SPINAT UND GORGONZOLA	\$13.0
	PIZZA PARMA UND RUCOLA	\$14.1
PIZZA TONNO E CIPOLLA		\$13.0
PIZZA KALABRESE		\$13.0
PIZZA VIER JAHRESZEITEN		\$13.0
PIZZA CAPRICCIOSA		\$13.0
PIZZA MIT SALAME UND PILZEN		\$13.0
PIZZA PROSCIUTTO UND FUNGHI		\$13.0
PIZZA NEAPEL		\$13.0
PIZZAPILZE		\$12.0
PIZZA-SCHINKEN		\$13.0
PIZZA MARGHERITA		\$10.9

Trattoria Campo - da Franco Speisekarte



Trattoria Campo - da Franco

Ludolfstraße 43, Hamburg, Germany Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu